

众多酒水品牌踊跃参与中秋特卖会

本报讯 9月18日-20日,由市商务局、平顶山日报传媒集团主办的中秋特卖会将在大众路步行街举办。在这为期三天的展销会上,众多酒水品牌将齐聚一堂,为市民走亲访友选购酒水提供一个绝佳平台。

“中秋节是走亲访友的时节,酒水是许多市民走亲访友时必带的礼品。为给市民提供一站式购买酒水的平台,本报特推出此次中秋特卖会活动。”据负责此次活动的工作人员介绍,活动推出以后,受到了众多商家的关注。目前迎驾贡酒、少康酒、洋河普曲、红星二锅头、杜康等十余个酒水品牌对此次活动表示支持,并将在活动中为市民带来质量保真、价格优惠的好酒。

此外,在本报的大力宣传下,此次活动同样受到了市民的追捧。“一到节日,买酒是必不可少,之前总担心买不到货真价实的好酒。有了这样的活动,我们再买礼品不仅价钱实惠,而且还不怕买到假货。”家住市区的凌云路北段的王女士说。

(武秋红 王建党)



名酒涨价

8月30日上午,市区体育路中段某烟酒店内,销售人员正在摆放酒水。据了解,从8月下旬开始,我市不少烟酒店一线品牌酒水价格上涨。据业内人士介绍,此次为全国性价格上涨,与白酒即将进入“金九银十”销售旺季有关。

本报记者 张鹏 摄

迎驾贡酒 “礼送”大学新生 礼品领取截止时间:9月15日

近日,笔者在平顶山迎驾贡酒总经销处了解到,此前,为了庆贺大学新生金榜题名,该酒企特别为部分新生准备了免费好礼,领取礼品的时间将于9月15日截止,还未领取礼品的新生要抓紧时间了。

“上个月,我们开展了‘礼送’高考录取新生的活动,对市区2015年应届大学新生制定了一系列优惠政策。市区2015年应届大学新生中,文、理科状元凭本人身份证及录取通知书,可免费领取大礼一份;市区高考分数排名前100名的2015年应届高考录取新生,凭录取通知书和本人身份证及复印件,可免费领取感恩礼品一份。”迎驾贡酒总经销处的工作人员说,“目前很多新生即将入学,还有部分礼品未被领取,希望还未领取礼品的学生抓紧时间领取。”活动详情可咨询平顶山市迎驾贡酒总经销处,礼品领取地址:湛河区茂源街25号。★

(武秋红 王建党)

海南椰岛鹿龟酒被指添加伟哥成分 已启动召回

近日,海南椰岛集团股份有限公司发布澄清事项公告,针对国家食药总局日前发布通告称51家企业在69种保健品、配制酒中违法添加了西地那非(俗称“伟哥”)等化学物质的事件进行了全面回应。这也是海南椰岛陷入“伟哥门”之后,再次针对此事进行公开发声。

公告还披露,8月3日-7日,公司配合海南省调查组奔赴四川调查,就涉嫌产品留样进行了外观鉴别,从外观质量初步确定该样品为公司产品。此外,自8月1日起,公司已启动产品召回程序,对涉嫌批次100ml鹿龟

酒(产品批号:20131024)进行全部下架、封存。

据公告披露,近期三亚市食药监局将与涉嫌产品同批次产品分别送至权威检测机构进行检验,未检出非法添加物成分;同时,公司将湖北市场上涉嫌违反添加的同批次产品送至检测机构,未检出违法添加物成分。此外,海口市食药监局也对公司在库存鹿龟酒成品及留样室多个批次产品进行抽检,检验结果均合格。

中国食品商务研究院食品饮料品牌专家朱丹蓬表示,保健品作为白酒的行业分

支,准入门槛相对较低,违法添加违禁物的情况并不鲜见,企业也一直抱有侥幸心理。此次“伟哥门”事件不仅暴露了海南椰岛缺乏内控监管体系,也折射出保健酒业到了必须重拳整治的阶段。

据2015年半年报显示,今年1-6月,海南椰岛实现营业收入1.87亿元,较上年同期下滑12.72%;实现净利润148.46万元,同比下降96.43%。与此同时,公司主营业务酒、特色食品和房地产收入同比都有所下降。其中,酒类产品营业收入9384.01万元,较上年同期减少6.56%。(北商)

鹰城市民最喜爱的婚(喜)宴酒店推荐: 阿里巴巴餐饮KTV 致力打造完美婚宴

“阿里巴巴餐饮KTV的环境真的不错,服务也好。”“在这里办婚宴,不仅菜品好,婚宴大厅环境也令人很满意。”近日,在阿里巴巴餐饮KTV预订婚宴的不少市民对阿里巴巴餐饮KTV给予肯定。

作为一家具有清真民族特色的餐饮店,阿里巴巴餐饮KTV在市民的认可和推荐下,被评为“鹰城市民最喜爱的婚(喜)宴酒店”。“我们这里可同时接待宴席80余桌,豪华的装修、专业的音箱配置、一站式的消费模式可以为消费者节约时间,降低消费成本,免去奔波之苦。”该店工作人员说。

阿里巴巴餐饮KTV作为市区较大规模的少数民族婚宴酒店,拥有40余间装修精致典雅的豪华包厢,还有600平方米宽阔的宴会大厅。此外,还配备有专业的婚庆设备,包厢电视可以直播婚礼现场。“阿里巴巴餐饮KTV不仅是一个供消费者娱乐K歌的地方,我们还有专业的婚宴服务和设备,可为消费者打造一场独特而完美婚宴。”该店工作人员说。★

(武秋红 王建党)

自酿葡萄酒竟然会爆炸? 专业人士提醒:自己制酒须谨慎

自酿葡萄酒会引发爆炸?近日,家住江苏徐州金山桥的冯女士下载了网帖介绍的酿酒方法,决定DIY葡萄酒。没想到被封存的葡萄酒瓶突然发生爆炸,还将8岁女儿的手臂炸伤。8月26日,经过医院急救,女童伤情趋于稳定。医生表示,他们共从孩子身上取出10多块玻璃碴。

冯女士是一名超市售货员,平时喜欢上网浏览各种食品制作帖子。前不久,她看到有朋友在家自酿葡萄酒,于是根据从网上下载的一条网友介绍的酿造方法,买来一些酿造材料,将葡萄全部装入一个大玻璃瓶内,封装发酵。

8月24日傍晚,冯女士8岁的女儿乐乐在家玩耍,乐乐奶奶在厨房做饭。突然,客厅里传来砰的一声响,乐乐奶奶赶紧到客厅,发现装满葡萄的玻璃瓶爆炸了,墙壁上溅得满是紫红色的葡萄汁液和葡萄皮。而乐乐坐在地上身上满是鲜血,右臂被玻璃划出一个10多厘米的口子。乐乐奶奶赶紧将孙女抱下楼,送到了附近的仁慈医院。

医生检查了乐乐的伤情后,立刻对其进行清创输液,简单包扎后转入手术室做进一步治疗。经过3个多小时的手术后,医生共从孩子的身上取出10多块玻璃碴。

据主治医生李刚介绍,女孩右臂被玻璃扎伤后有木质感,部分神经受损,手术进行了约两个小时,医生为其进行了异物取出手术和神经修复手术。由于玻璃酒瓶的玻璃碴非常锋利,很容易扎破手术手套,手术过程中,医护人员用掉了六副手套。虽然手术的难度很大,但很成功,目前乐乐的伤情已经稳定,恢复后不会影响右手的功能。

中急培(北京)应急技术中心应急管理师提醒大家:眼下正值葡萄上市,不少人习惯买回葡萄自己酿酒。这种自酿葡萄酒在发酵过程中会产生压力,再加上操作不当等因素,存在容器爆炸的风险。自酿葡萄酒时,千万不要把容器的盖子盖得太紧。

(宗合)



资料图片:不少市民自酿葡萄酒时,家里的瓶瓶罐罐、水桶、大缸几乎都用上了,既不安全又不卫生。

这俩饭店 9月3日送“福利”

“中国抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利纪念日即将到来,北京阅兵仪式也将拉开序幕,这样精彩的瞬间,您在我们饭店也能看到……”“无论是退伍军人还是现役军人,只要来我们饭店就餐,就可免费获赠我们店的带皮蒸羊肉一份。”近日,笔者了解到,秦淮人家酒店和御香斋曹氏带皮蒸羊肉饭店将在9月3日送“福利”了。

“想看北京阅兵仪式直播,嫌一个人在家不热闹?带上三五好友来秦淮人家,我们一楼大厅的超大清屏幕将为您现场直播,二楼每个包间还有电视,另外还可免费赠送您6瓶啤酒。和亲朋好友一起边看振奋人心的直播边享受美食,这样的时刻肯定令你难忘。”秦淮人家的工作人员说。

另外,在9月3日当天到御香斋曹氏带皮蒸羊肉饭店就餐的市民可凭借退伍证、残疾人证、民政部门颁发的优抚证,现役军人可凭借军官证、士官证、士兵证等证件免费领取该店的特色招牌菜曹氏带皮蒸羊肉一份。★

(武秋红 王建党)

部分“鹰城市民喜爱的婚(喜)宴酒店”推介:
 豫达未来大酒店 电话:0375-2619999
 马记大酒店 电话:0375-3302222
 金山牛庄酒店 电话:0375-8889288
 全聚德·信阳甲鱼村 电话:0375-3819777
 阿里巴巴餐饮KTV(婚宴) 电话:0375-2861111
 名家明宴 电话:0375-3882277
 秦淮人家 电话:0375-2922277

部分“鹰城市民喜爱的特色风味名吃店”推介:
 御香斋曹氏带皮蒸羊 电话:0375-2906868
 金牛宴卤肉馆 电话:0375-2377688
 神农庄园烤全羊 电话:0375-4994369
 银记羊汤烩面 电话:13569598298
 清真摆师傅坛子鸡(烧鸡)米线店 电话:15836930200

QQ群:3112079071 微信公众平台:“鹰城吃喝玩乐”